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HR Business Partner (m/w/d) – Headquarter Wien 
 

 

Innovationskraft für Spitzenleistungen – dafür steht die PORR seit inzwischen über 150 Jahren. Sie 

ist mit ca. 20.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern und einer Produktionsleistung von rund EUR 

5,6 Mrd. (Stand 31.12.2019) eines der größten österreichischen Bauunternehmen und gehört zu den 

Top-Playern in Europa. Als Full-Service-Provider bietet die PORR alle Leistungen im Hoch-, Tief- 

und Infrastrukturbau entlang der gesamten Wertschöpfungskette im Baubereich. Der Fokus liegt auf 

den Heimmärkten Österreich, Deutschland, Schweiz, Polen, Tschechien, Slowakei und Rumänien. In 

ausgewählten internationalen Projektmärkten wie in Norwegen, den VAE und Katar konzentriert 

sich die PORR auf die Exportprodukte im Tunnel-, Bahn- und Tiefbau. Die PORR Aktie ist im prime 

market Segment der Wiener Börse gelistet. 

 

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir ab Jänner 2021 einen HR Business Partner (m/w/d). 

 

Ihre Aufgaben:   

• Als HR-Profi begleiten Sie Führungskräfte in deren Personalmanagement-Verantwortung und 

unterstützen bei den verschiedensten Themen zum gesamten Employee-Life-Cycle 

• Ihren Fokus richten Sie stets auf das Business. So sorgen Sie für die bestmögliche 

Weiterentwicklung und Umsetzung von HR-Prozessen und Standards 

• Als gute*r Netzwerker*in pflegen Sie Ihre Kontakte und legen großen Wert auf eine enge und 

gute Zusammenarbeit innerhalb von HR 

• Außerdem zählen wir auf Ihre aktive Mitarbeit in der Entwicklung und Implementierung von 

lokalen und konzernweiten HR-Initiativen 

 

Das bringen Sie mit: 

• Mehrjährige, einschlägige Berufserfahrung in verschiedenen HR-Bereichen idealerweise im 

Konzernumfeld  

• Klare Kundenorientierung, Empathie und Proaktivität 

• Rasche Auffassungsgabe, Offenheit und Flexibilität 

• Ideenreichtum und Selbstbewusstsein 

• Strukturierte und zielorientierte Arbeitsweise 

• Kommunikationsstärke in Deutsch und Englisch  
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Unser Angebot: 

 

Bei uns haben Sie die einmalige Möglichkeit das neu geschaffene HR Business Partner Modell aktiv 

mitzugestalten. Um auf die neuen Aufgaben optimal vorbereitet zu sein, unterstützen wir Sie 

bestmöglich mit einer intensiven und gut geplanten Einarbeitungszeit. 

 

Freuen Sie sich auf einen spannenden, vielfältigen Arbeitsplatz in einem motivierten und 

freundlichen Team sowie auf Benefits, wie Firmenkantine, Gesundheits-, Kultur- und 

Sportangebote, Betriebsarzt und umfangreiche Weiterbildungsmöglichkeiten. 

 

Wir bieten für diese Position ein Jahresbruttogehalt ab EUR 43.000.-. Selbstverständlich 

berücksichtigen wir für die tatsächliche Einstufung Ihr individuelles Qualifikationsprofil. 

 

 

Weitere Informationen finden Sie unter www.porr-group.com.  

 

Bei Interesse an der Position wenden Sie sich bitte an Eva Maria Heftner, MA 

(eva-maria.heftner@porr.at)  

http://www.porr-group.com/
mailto:eva-maria.heftner@porr.at

